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Vasanta College for Women
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PERSONAL DETAILS

Name

1,399 responses

Sakshi Singh
Anushka Singh
Sakshi kumari
Kajal
Deepshikha
Shweta Yadav
Anjali Singh
Sneha Kumari

Anjali Kumari

GUIDELINES FOR STUDENTS



What degree program are you pursuing how?

1,432 responses

@ Bachelor's
@ Master’s
@ Other

Honours Subject and Department

1,432 responses

English
Economics
Hindi
Psychology
Sociology
Geography
Education
Political science

Commerce



Which Year are you studying

1,432 responses

@ first year
@ Second year
@ Third Year

During online teaching how much of the syllabus was covered ? CIEEIES]

fR1e07 % SR foraT UTaussH T fasa )

1,432 responses

@ largely

@ quite a bit
@ Moderately
@ Little bit

@ Not at all

How well did the teachers prepare for the classes? fRrefd &t wem & o
AR B ot

1,432 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all




How well were the teachers able to communicate the content in the class?

Dl o R1gmes fovam sred 9 favasg &1 Guivo 4 § e U7

1,432 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

The teacher’s approach to teaching can best be described as fRrefeb &1

fRrefor o ufd 2f¥epTon o1 Hafaw aul §-

1,432 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teachersiis .......... fRreep

DI HTARD AR Ulchdl ol UTIgKIcll-

1,432 responses

@ Always fair
@ Usually fair
@ Sometimes unfair

@ Usually unfair
[ @ Unfair




If you demanded, were your answer sheets shown to you ? &Il 3TUd 3RIE

TR FIRYKIhT B fe@mar 1

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes
11.8% @ Rarely
28.4% @ Never

1,251 responses

The college takes active interest in promoting Internship for students:

Heifaeery faeiial & ek & gerar ¢ & ford gfpa Sfy Tadr gl

1,432 responses
@ Regularly
@ Often
14.6% @ Sometimes
) @ Rarely
4 . Never




The Mentoring Process in your college facilitates your overall personality

growth: HETIAEITeRd &1 HeRIT Ufehan 3acs ofadd fasra & gfaer uer Hrat

gl

1,432 responses

@ Significantly
@ Very well
@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

The college provides you multiple opportunities to learn and grow. 3TTh

P 3R 3 & ARy 3Me 3aWR UG Hidl |

1,432 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

e YTl DI ISTER0N T SN RT URd HRdl ¢ |

1,432 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never



The teachers identify your strengths and encourage you with providing

right level of challenges. fR1e/® 3110 THY 1 Ugad § 3R Ifad TR &1
A 3 § e d a7

1,432 responses

@ Fully

@ Reasonably

@ Partially

@ Slightly

@ Unable to do so

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome

them: fR1&/® 3T HHNTRAT B TGTA § 3R SUD! g B | T
TEAA HA B |

1,432 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

> — ] @ Never




The College/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies
through group discussion, Brain storming, class seminars and collaborative

learning to enhance learning experiences | HeTaead /RI&® ST &I
TR B & [T BTF-hiwd AT S- 34T Sifa SiferT , ggrfirar
TR ST Td Hw -gqareT fafert o1 g g-foar -faust, afkass
fUeH, e TRITH, Td TeaNTAD SR & gRIFIA S |

1,432 responses

@ To a great extent
@ Moderate
@ Some what

@ Very little
—] @ Not at all

Teachers encourage you to participate in co-curricular activities: Rrere

3T FH-fohardl & UIAUNT B3 & o Mgl e © |

1,432 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree




The department organizes web extension lectures/ web lectures series/

web workshops to supplement teaching learning process? fRrerur- 3fferTy
uferar &1 guf 37 & ford faumT 39 Tage =M o/ 99 oo Ridey A
TH R BT ST FRAT G |

1,431 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

4

Efforts are made by the college/teachers to inculcate Soft Skills, Life Skills,
Human values and Employability Skills to make you ready for the world of
work. 310! HTH BT a1 & oI TR A & e Tite e, aw e,
U degol 3R TRAIgaere! R &l fAdmiRid - o forg dicrot / e
&R U fhU ST & |

1,432 responses

@ To a great extent
@ Moderate
@ Some what

@ Very little
—] @ Not at all




What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, and online mode of teaching like video conferencing(Zoom,
google meet, Go to meet, skype, hangouts, Microsoft Teams, Cisco
Webex), learning management system( google class room, MOODLE,

Edmodo) etc. while teaching : fora= Ufar=rd Riefe Ssict Sud ol oy
TS} TioiaeR, AeciHifean 3R difeal HIShRI (v, TTd Hie, M ¢ Hie,
I ¥ H, MOODLE, Edmodo) 371f& &1 SUTRT UgTd THT &3d § |

1,432 responses

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50-69%
@ 30-49%
@ Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your college is very
good. 3MTud HeTarad H fR1&for - SfI &} ure< g STH § |

1,432 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

a




Was your teacher available for you during online teaching through various
online modes(Zoom, Micro soft Teams, skype, google hang out, google
classroom, google meet, cisco webex, go to meet, whatsapp, youtube,
instagram etc) T S{TUHT R1&fdh A TS A1 (SH, ATSHh! WIUe <1,
THTIY, T 7T M3, T FAraeH, T Hie, Ran! dteaw, M ¢ Hie,
@YY, Jegd, SN 3fe) & ATed § 3fi-Tame- R0 & SR S fag
SUAS] YT |

1,432 responses

@ Everytime

@ usually

@ Occassionaly/Sometimes
@ Rarely

@ Never

what percentage of e-resources ( PPTs, Pdf, You tube Vedios, Study
Materials etc.) are provided to you by the teachers during online teaching?
3iiTare fRiefor & SR gt gRT sues! fard= wfasra $-ame (i,
tretuw, g ogs afea, sreaa st of) veM fru o §2

1,432 responses

@ Above 90%
@ Above 50%
@ Below 50%




During the end semester, Open Book Evaluation do the teachers & the
technical staff help you to solve the problems of uploading and

downloading process? 3ifa IR, Gh'qu i & SR 1 e
IR AHDH! HHART HUD! ATAE B 3R SI3AIS B Bt Yokl B

T3 B g B4 H HeG Hd 87

1,432 responses

@ Always
@ Sometimes
@ Rarely

Do your teachers adjust with your time to take online class? IENIERKCHAl

1 P forT = g 3 JHI-GRUN A JHASH Hd 872

1,432 responses

@ Yes

@ Sometimes

@ No




Any observation/suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution. 3T TRIT T T FRI&UI-HTWRTH 3{TUT DI S5k
CRIBEANNCAFR CHICR IS EIC]

797 responses

No

No

Nothing

No suggestions

No suggestion

Nothing

Very excellent

None

No.
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